



78岁大爷勇救80岁落水大娘

星报讯(余钊村 记者 祁琳) 在塘边洗毛巾,80岁的李祥云不慎滑落水中。就在她命悬一线时,78岁的方成启路过此地,出手相助。最终,李祥云及时送医,转危为安。记者从合肥市民政局了解到,就在前两天,村民们张罗了一场特殊的表扬会,为方成启送上“见义勇为标兵”证书。

“啊呀,水里咋有个人?”上周,庐江乐桥镇老院社区居民李潮胜和往常一样来到张庄大塘洗衣服,就在准备洗衣时,水面上的异样引起了李潮胜的注意,定睛一看,居然是一张人脸,“肯定是落水了!”

“因为不会水,一个人肯定救不了。”七十多岁的李潮胜赶紧将洗衣盆放在一边,大声呼救。听到呼喊声,周边热心居民随即拨打了110报警电话。此时,金桥村村民方成启正好路过此地,78岁的他丝毫没有犹豫,迅速下水救人。

借着塘边树枝的力量,方成启把落水的李祥云老人推到了岸边。大家连带着一把力,将人拉上了岸。就在大家等待救护车的时候,方成启没有逗留,自己

骑车回家了。

“我得找到这位好心人,当面感谢他。”在医院苏醒过来后,李祥云将儿子拉到身边交待。原来,当天李祥云去水塘洗毛巾,或许是因为肥皂水的原因,脚底一滑往后一仰坠入塘中。“要不是他把我救起来,人肯定没了。”

李祥云人还在医院躺着,儿子便四处寻找好心人。没过多久,村民做了好事不留名的消息传到了金桥村。“听这描述,有点儿像方成启啊!”就在大家的猜测声中,原本不愿意声张的方成启才将事情原委娓娓道来。

面对大家的赞扬和家属的感激,方成启有些不好意思,“一条人命,能救肯定要全力相救。”得知李祥云身体无恙后,方成启长舒了一口气。与此同时,李祥云滑倒的地方也设立了警示牌。

之后,金桥村为方成启举办了一场特殊的表扬会。在欢快喜庆的锣鼓声中,村干部为方成启送上“见义勇为标兵”证书和500分党建引领信用积分。



包河花园幼儿园妇联成立



星报讯(张洁 记者 沈娟娟 文/图) 按照党建带妇联、妇建服务党建的宗旨要求,为全面推进幼儿园妇联组织建设,在合肥市包河区骆岗街道妇联、包河花园社区妇联的积极推动和悉心指导下,包河花园幼儿园成立幼儿园妇联。8月28日,包河花园幼儿园妇联一届一次执委会召开。

据悉,这是包河花园社区辖区内成立的第三个幼儿园妇联,为的是进一步提高妇联组织建设的科学化、制度化、规范化水平,发挥女职工在教育事业工作中的积极性。接下来,包河花园社区妇联将会进一步拓展基层妇联组织覆盖新领域,深化群团创新工作,丰富妇女职工生活,切实维护女职工的合法权益。

安徽选手沙小龙全国小轮车联赛夺冠



星报讯(记者 江锐) 9月1日,在河南郑州市举办的2023年中国自由式小轮车联赛总决赛上,安徽选手表现出色,沙小龙获得男子精英组冠军,张丹维获得女子青年组冠军,安徽省BMX自由式小轮车队获得男子团体第三名。

当日下午,伴随着现场观众一阵潮水般的叫好

声,沙小龙用一套流畅、飘逸、高难度的动作征服了观众,也征服了现场裁判。85分!沙小龙一“骑”奠定胜局。“郑州的观众太热情了,这么热的天,还看我们比赛,我要把最好的动作展示给观众!”沙小龙兴奋地说。分享夺冠感言,沙小龙已经瞄准了下一个目标,“我喜欢在腾空翻转中超越自我,我要不断去超越自我,希望我有一天能在自由式小轮车世界比赛中,为中国赢得荣誉!”

本次总决赛设有自由式小轮车个人赛、团体赛两个项目,分为精英组、青年组、少年组三个组别,共有来自安徽、广东、重庆、河南、河北、湖北等省、市专业队和俱乐部以及个人共55名选手参赛。值得一提的是,为了进一步促进自由式小轮车项目的推广,本次总决赛期间还举行了全国青少年U系列自由式小轮车锦标赛,同样吸引了众多国内小选手参加比赛。

经济普查 陈集在行动



8月26日,按照肥东县经普办的统一部署,肥东县陈集镇第五次全国经济普查单位清查入户登记工作全面展开,由分管领导带队,全镇32名“两员”在大街小巷开展“地毯式”入户清查工作。努力推进清查工作任务进展,把依法普查、科学统计贯穿始终,为顺利完成“五经普”工作打下坚实基础。 王子璇 记者 赵汗青

贾大郢社区开展“医保政策进社区”宣讲

星报讯(党碧蒙 记者 马冰璐) 为深入宣传2023年城乡居民医疗保险政策,提高群众对医疗保险政策的知晓率,9月5日上午,合肥市淝河镇贾大郢社区卫生办、新时代文明实践站共同开展了“医保政策进社区”宣讲活动。宣讲中,社区志愿者重点对城乡居民基本医疗保险缴费标准、缴费时限、缴费方式、参保待遇、医保电子凭证激活及使用、“两病”门诊用药保障等政策进行了宣传,并耐心细致地解答了群众提出的基本医疗保险政策方面的问题。

通过此次宣讲活动,提高了参保群众对医保政策的知晓率,真正体会到“一码在手,医保无忧”的便捷性,引导群众正确认识“基本医疗有保障”的范围,形成合理预期,促进理性就医,切实增强了广大居民对医保政策的认同感、获得感和满意度。接下来,贾大郢社区将继续通过多种方式宣传医保政策,把居民最关心的惠民政策带到他们身边,聚焦群众的“关键小事”,及时回应居民关切,让更多群众享受到医保政策带来的保障与服务。

文明养犬 引领风尚

星报讯(薛文静 记者 沈娟娟) 近年来,犬只扰民、伤人、随地排泄等问题层出不穷,社会关注度也愈加广泛。9月4日,合肥新站高新区三十头社区城管部开展文明养犬宣传活动,通过发放宣传材料,张贴海报、标语等方式,将“文明养犬课”开进小区里,着力营造文明、安全、和谐的养犬氛围。

活动现场,城管队员向居民讲解文明养犬的相关知识和注意事项,告知居民出门遛狗一定要拴绳,主动避让儿童、老人、孕妇等特殊群体,及时清理犬只粪便,同时倡导养犬人士及时为爱犬注射疫苗、办理犬证。

“在快节奏的生活中,小狗的陪伴给我带来了一丝温暖和精神慰藉,养狗是居民的权利,但应当遵守相关法律法规,合理规范文明养犬,遇到行人一定要把狗牵好,保持安全距离,这也是犬主的基本修养。”家住三十头社区鹤翔园小区的一位爱狗人士王先生表示。

下一步,三十头社区城管部将持续开展文明养犬进社区宣传活动,引导居民争做文明、自律、有礼的养犬人,让文明养犬理念深入人心,引领文明“养宠”良好风尚。

擂台比武赛实绩 党建引领促振兴

星报讯(黄一铭 记者 赵汗青) 8月31日,肥东县张集乡举办2023年度社区党组织书记乡村振兴“擂台比武”大赛。

活动现场,八个社区党组织书记依次登上比武擂台,立足村情,以党建引领乡村振兴为主题,通过“PPT展示+解说汇报”的方式,从工作成效、存在问题和思路等方面,依次上“擂台”,亮“答卷”、授“经验”、展“思路”。新袁社区基层治理有新招,“积分制”焕发党建引领新成效;黄瞳社区产业发展基础

好、体系新、多样性足,贡鹅、黄桃、红色旅游各放异彩;张集社区多措并举,集体经济收入稳步增长……各社区亮点频出,比武气氛热烈,思想碰撞激烈,擂台赛成果丰硕。

此次擂台赛既是检验各社区工作成果的创新举措,也是展示各社区书记工作作风的重要契机。张集乡将以此次“擂台比武”为契机,持续加强党建引领,促进党建、基层治理和壮大集体经济等全面发展,为加快建设“春花秋实 精致原乡”注入新的加速度。